

GB PROTECTIVE GLOVES

Description: PVC protective gloves in accordance Regulation (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016. Available in size 11.

Uses: Gloves are designed for hand protection against chemical, biological - against bacteria, viruses and fungi and mechanical risks in dry and wet conditions, especially chemical industry, warehouses, agriculture, transport, food industry etc.

Features and marking:

		
		

separate labels not covered by EC type certificate, may be not printed on the glove:

		
EN 388:2016 protection levels:		
Abrasion resistance:	4 (1-4) PETREL – glove type	
AQ1 resistance:	1 (-1.5)	0110008, 01100145 – item number
Tear resistance:	2 (1-4)	
Puncture resistance:	1 (1-4)	production date (month/year)
TDM out resistance:	x – not tested	

EN ISO 374-1:2016 type B Protection levels against permeation
JKL n-heptane – class 2 (no less than 30 minutes, 1-6), Sodium hydroxide 40% - class 6 (no less than 480 minutes, 1-6), Sulphuric acid 96% - class 3 (no less than 60 minutes, 1-6), Penetration resistance class 2, AQL<0.65. Degradation n-heptane 3.9%, 40% Sodium Hydroxide 13.5%, 96% Sulphuric Acid 62.4%.

This information does not reflect the actual duration of protection in the workplace and the differentiation mixtures and pure chemicals. The chemical resistance has been assessed under laboratory conditions from samples taken from the palm only (except in cases where the glove is equal to or over 400 mm - where the cuff is tested also) and relates only to the chemical tested. It can be different if the chemical is used in a mixture.

Maintenance and usage of safety gloves: Protect gloves against radiant heat. After use wash out the dirt by hand and let gloves dry freely at room temperature. Gloves cannot be machine washed or dry cleaned.

Warning: Always use correct glove size. Before usage, inspect the glove for any defect or imperfections. Never wear, handled or in any other way damaged gloves. Gloves use may cause some skin irritation and allergic reaction to people with very sensitive skin, in such case do not use gloves any further. It is recommended to check that the gloves are suitable for the intended use because the conditions in the workplace may differ from the type test depending on temperature, abrasion and degradation. When used, protective glove may provide less resistance to dangerous chemicals due to changes in physical properties. Movement, snagging, rubbing, degradation caused by the chemical contact etc. may reduce the actual use time significantly. For corrosive chemicals, degradation can be the most important factor to consider in selection of chemical resistant gloves.

Transport and storability: Gloves are to be transported in original packaging or in a plastic cover, it is necessary to store them in dry, cool conditions and away from direct sunlight. Storage life is 5 years from the date of manufacture in suitable conditions.

EU type certificate has been issued by a notified body No. 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, United Kingdom. The declaration of conformity is available on the www.cerva.com on page 21.4.2019.

Manufacturer: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jenč, Czech Republic

AL DOREZA MBRQJËTË

Përshkrimi: Doreza mbrojtëse pjesëgjitëse PVC me shtrës të brendshme veluri (velour). Prodhuhen në madhësi të 11 në përputhje me normat (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016.

Përdorimi: Për manipulim materialesh në ambiente të thatë dhe të lagësht. Mbrojtje ndaj rrezikëve të ndryshëm kimike dhe efektive mekanike, rezistencë ndaj depërimit të viruseve. Janë të destinuara kryesisht për industrië kimike, industrinë e ndërtimit të maknave, magazinave, bujqësi dhe aktivitetë të tjerë të ngjashme.

Karakteristikat dhe shënimi:

		
		
		

shënja të tjerë, të cilat nuk janë pjesë e certifikatës CE dhe mund të mos vendosen mbi dorezë

EN 388: 2016 - shkallët e mbrojtjes
Shkalla e mbrojtjes ndaj prerjes: 4 (1-4) **PETREL** – tipi i dorezave
Shkalla e mbrojtjes ndaj konusimit: me tëh: 1 (1-5) **0110008,01100145**-numri i mallit
Shkalla e mbrojtjes ndaj shpërthyes së mëtejshme:2 (1-4) madhësia
Shkalla e mbrojtjes ndaj shpimit 1 (1-4) data e prodhimit (muaj/ vit)
Rezistenca e prerjes TDM 1 - nuk është testuar

EN ISO 374-1: 2016 e tipit B Shkalla e mbrojtjes ndaj depërimit (përhapjes): JKL n-heptan - klasë 2 (minimumi 30 minuta, 1-6), hidroksid natrym 40% - klasa 6 (minimumi 480 minuta, 1-6), acido sulfurik 96% - klasa 3 (i minimumi 60 minuta, 1-6). Rezistenca ndaj penetrimit e klasës 2, AQL<0.65
Degradimi n-heptan 3.9%, 40% hidroksid natrym 13.5%, 96% acido sulfurik 62.4%.

Ky informacion nuk pasqyron kohëzgjatjen aktuale të mbrojtjes në vendin e punës si dhe diferencën midis tretësivezë (përzierjeve) dhe lëndëve kimike të pastra. Rezistenca kimike është e vlerësuar në kushte laboratorike vetëm në mostrat e marra nga përzierja e dorezës (përzierje rasti; të dorezave me gjatësi 400 mm dhe shumë, tek të cilat është testuar edhe mansheta) dhe vërtetë për lëndë kimike të testuara. Ky rezistenca kimike mund të ndryshoj, në qoftë se përdoren përzierjet lëndësh kimike.

Udhëzues për mirëmbajtjen dhe përdorimin e doreza mbrojtëse: Dorezat ruajnë ndaj vepimit të rrezetisë së rrezatuar. Pas përdorimit, dorezat pastrohen me furçë për të larguar pasipastitë e mëdha dhe shpëlajmë me ujë, pastaj vendosim në shtrina liqirish në një ambient me temperaturën e dhomës. Dorezat nuk mund të lachen dhe as të pastrohen kimikisht.

Kujdes: Gjithmonë përdorni doreza të madhësisë së duhur. Pasa përdorimit, kontrolloni nëse dorezat kanë defekte ose mangësi. Asnjëherë mos përdorni doreza të konsumuara, të destituara ose të destinuara në ndërtim të tjerë. Tek përdorimi me lekura të ndryshme nuk përshqajton mundësinë e acanimit të lekurës së tyre - në këtë rast, dorezat mos i përdorni. Është e rekomanduar, që dorezat të kontrollohen, një- një të përshatishme për përdorimin e parashikuar, sepse kushtet në vendin e punës mund të ndryshojnë si dhe ato të testit, pa, pa ndarshmëri, temperatura, konsumimi dhe degradimi i dorezave. Gjatë përdorimit dorezat prodhojnë më të shpejtë një pak rezistencë ndaj lëndëve kimike të rrezikshme për shkak të ndryshimeve të verive të tyre fizike. Fërkimi, gërryerja, konsumimi apo degradimi i shkaktuar nga kontakti me lëndët kimike ëj, mund të reduktojë nënshkrimin kohësh aktuale të përdorimit. Tëk lëndët kimike agresive mundet që degradimi të jetë faktorë më i rëndësishëm në zgjedhjen e dorezave me rezistencë kimike.

Transporti dhe magazhinimi: Dorezat transportohen në paketime original ose në qese plastike. Dorezat duhet të ruhen në një vend të thatë dhe të freskët, larg rrezëve të diellit. Me respektimin e kushteve të përshatishme të magazinimit, afati i qëndrimit në magazinë është 5 vjet që nga data e prodhimit.

Certifikata e tipit është lëshuar nga organ/personi i notifikuar me nr. 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Britain e Madhe. Deklarata e konformitetit është e publikuar në www.cerva.com pas datës 21.4.2019.
Prodhuesi: CERVA GROUP a.s. (s.h.a.), Průmyslová 483,252 61 Jenč, Republika Çeke

BG ЗАЩИТНИ РЪКАВИЦИ

Описание: Защитни ръкавици от ПВХ с чет прсти с вътрешно велурено покритие. Производятся се с размери 11 в соответствии с (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016.

Применение: Манипуляция с материал в суха и влажна среда. Защита от химически ризиков и механични влияния, устойчивост на проникването на вирусни. Предназначени са предимно за химическата промишленост, машиностроителната промишленост, складове, селското стопанство и пр.

Certifikata e tipit është lëshuar nga organ/personi i notifikuar me nr. 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Britania e Madhe. Deklarata e konformitetit është e publikuar në www.cerva.com pas datës 21.4.2019.

Prodhuesi: CERVA GROUP a.s. (s.h.a.), Průmyslová 483,252 61 Jenč, Republika Çeke

DE SCHUTZHANDSCHUHE

Beschreibung: PVC-Füßlingschutzhandschuhe mit Velourfutter. Sie werden in Größe 11 gemäß (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016 gefertigt.

Benutzung: Arbeit mit Materialien in trockener und feuchter Umgebung. Schutz vor chemischen Risiken und mechanischen Einflüssen, und Beständigkeit gegen das Durchdringen von Viren. Sie sind insbesondere für die Chemieindustrie, Maschinenbauindustrie, für Lager, Landwirtschaft und ähnliches bestimmt.

Prименение: Манипуляция с материал в суха и влажна среда. Защита от химически ризиков и механични влияния, устойчивост на проникването на вирусни. Предназначени са предимно за химическата промишленост, машиностроителната промишленост, складове, селското стопанство и пр.

RU 01100145 PETREL

		
		

пиктограма: химически и биологични ризиков и устойчивост на проникването на вирусни
друго обозначение, което не е част от CE-сертификата и не е необходимо да е поставено върху ръкавиците

	
EN388:2016 - степен на защита	
Степен на защита срещу проървяване: 4 (1-4)	
Степен на защита срещу продръпане с остриета: 2 (1-5)	
Степен на защита срещу по-нататъшно късане: 2 (1-4)	
Степен на защита срещу прободане: 1 (1-4)	
TDM съпротивление на среза: x - не е тестовано	
0110008, 01100145 – номер на стоката	PETREL – вид ръкавици
Размер	дата на производството (месец/година)

EN ISO 374-1:2016 type B Степен на защита срещу пропускане: JKL n-хептан – клас 2 (най-малко 30 минути, 1-6), натриев хидроксид 40% - клас 6 (най-малко 480 минути, 1-6) синя киселина 96% - клас 3 (най-малко 60 минути, 1-6). Устойчивост на проникването на клас 2, AQL<0.65

Degradация n-хептан 3.9% (най-набъване), 40% натриев хидроксид 13.5%, 96% сярна киселина 62.4%.

Тази информация не отразява фактическото времетраене за защита на работното място за разлика между сместа и чисти химикали. За противохимическа устойчивост без направена оценка при лабораторни условия само при пробите получени от дланта (с изключение при случаи на ръкавицата дълга 400 мм или повече, когато се изпитва и маншета) и се отнася само до изпитваните химикали. Този устойчивост може да се различава при използване на смесите на химикалите.

Упътване за поддръжка и употреба на защитните ръкавици: Ръкавиците да се изплазват от ръцете на топло вода. След употреба грубите нечистоти да се отстранят с четка, да се изплакнат с вода и ръкавиците да се оставят свободно просунати при стайна температура. Ръкавиците не могат да се перат нито химически да се почиават.

Внимание: Винаги да не ползват ръкавици с правилен размер. Преди ползването да се провери, ръкавиците дали не са дефертени или с недостатъци. Никога да не ползват протърпени, взвърдени или по друг начин повредени ръкавици. При чувствителни лица не е разрешено дръпане на кожата – в такова ситуация, ръкавиците по-нататък да не се ползват. Препоръчва се да се провери, ръкавиците дали са подходящи за предлаганото приложение, тъй като условията на работното място могат да са различни от тези при видовото изпитване поради влиянието на температурата, протървяването и деградацията. При използването защитните ръкавици могат да предпазват по-малко устойчивост на окислителни химикали в резултат на промяната на физикалните свойства. Преместването, изстригването, протървяването, деградацията заприччават от контакт с химикали и пр. до значителна степен могат да намалят фактическото време за ползване. При агресивни химикали деградацията може да станат най-важен фактор при избора на ръкавици устойчиви на химическите влияния.

Транспорт и складиране: Ръкавиците да се транспортират в оригинална опаковка или пластмасов чувал. Ръкавиците е необходимо да се складираат в суха и прохладна среда, извън допир на пряка слънчева светлина. При подходящи условия за складиране срокът на складиране е 5 години от датата на производство.

Сертификатът за вида ръкавици е издаден от оторизирано лице № 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Великобритания. Заявлението за съответствие дат 21.4.2019 се намира на www.cerva.com.

Производител: ШЕРВА ГРУПТ АД, ул. „Прумислова“ № 483, 252 61 с. Йенч, Чехия

CZ OCHRANNÉ RUKAVICE

Popis: Péřislatň ochranné rukavice z PVC s vnějšním velurovou vrstvou. Vyrábějí se ve velikostech 11 v souladu s (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016.
 Použití: Manipulace s materiály za sucha i za vlhka. Ochrana před chemickými riziky a mechanickými vlivy, odolnost proti průniku virů. Jsou určeny zejména pro chemický průmysl, strojírenský průmysl, sklady, zemědělství a pod.
Vlastnosti a značení:

EN388:2016 - úroveň ochrany
Stupeň ochrany proti oděru: 4 (1-4) **PETREL** – typ rukavic
Stupeň ochrany proti prorážení čepeli: 1 (1-4) **0110008, 01100145** – číslo zboží
Stupeň ochrany proti dalšímu trhnutí: 2 (1-4)
Datum výroby (měsíc / rok)
x – nestetováno

EN ISO 374-1:2016 type B Stupeň ochrany před permeací: JKL, n-heptan třída 2 (nejméně 30 minut, 1-6), hydroxid sodný 40% - třída 6 (nejméně 480 minut, 1-6), kyselina sírová 96% třídy 3 (nejméně 60 minut, 1-6). Odolnost proti penetraci třídy 2, AQL<0.65

Degradace n-heptan 3.9%, 40% hydroxid sodný 13.5%, 96% kyselina sírová 62.4%.

Tato informace nezobrazuje faktickou dobu trvání ochrany na pracovišti na rozdíl mezi směsí a čistými chemikáliemi. Protochemická odolnost byla hodnocena v laboratorních podmínkách pouze na vzorcích odbraných z dlantě (s výjimkou případů rukavice dlouhé 400 mm nebo více, kdy se zkouší i manžeta) a vztahuje se pouze na zkoušené chemikálie. Tato odolnost se může lišit, pokud se použijí směsi chemikálií.

Užití a skladování: Rukavice připravuje v původním balení nebo v plastovém pytli. Rukavice je nutné skladovat v suchém a chladném prostředí, mimo dosah přímého slunečního světla. Při vchodných podmínkách skladování je doba skladování 5 let od data výroby.

Certifikát typy byl vydán notifikovanou osobou č. 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Velká Británie. Prohlášení o shodě je po 21.4.2019 uveřejněno na www.cerva.com.

Výrobce: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jenč

		
		

další označení, která nejsou součástí CE certifikátu a nemusí být umístěna na rukavici

EN 388:2016 - úroveň ochrany
Stupeň ochrany proti oděru: 4 (1-4) **PETREL** – typ rukavíc
Stupeň ochrany proti prorážení čepeli: 1 (1-4) **0110008, 01100145** – číslo zboží
Stupeň ochrany proti dalšímu trhnutí: 2 (1-4)
datum výroby (měsíc / rok)
x – nestetováno

EN ISO 374-1:2016 type B Stupeň ochrany před permeací: JKL, n-heptan třída 2 (nejméně 30 minut, 1-6), hydroxid sodný 40% - třída 6 (nejméně 480 minut, 1-6), kyselina sírová 96% třídy 3 (nejméně 60 minut, 1-6). Odolnost proti penetraci třídy 2, AQL<0.65

Degradace n-heptan 3.9%, 40% hydroxid sodný 13.5%, 96% kyselina sírová 62.4%.

Tato informace nezobrazuje skutečnou dobu trvání ochrany na pracovišti na rozdíl mezi směsí a čistými chemikáliemi. Protochemická odolnost byla hodnocena v laboratorních podmínkách pouze na vzorcích odbraných z dlantě (s výjimkou případů rukavice dlouhé 400 mm nebo více, kdy se zkouší i manžeta) a vztahuje se pouze na zkoušené chemikálie. Tato odolnost se může lišit, pokud se použijí směsi chemikálií.

Užití a skladování: Rukavice připravuje v původním balení nebo v plastovém pytli. Rukavice je nutné skladovat v suchém a chladném prostředí, mimo dosah přímého slunečního světla. Při vchodných podmínkách skladování je doba skladování 5 let od data výroby.

Certifikát typy byl vydán notifikovanou osobou č. 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Velká Británie. Prohlášení o shodě je po 21.4.2019 uveřejněno na www.cerva.com.

Výrobce: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jenč

EN ISO 374-1:2016 EN 388

EN ISO 374

		
		

Piktogram: chemische und biologische mechanische Risiken
Risiken und Bestandteile gegen das Durchdringen von Viren
Weitere Kennzeichnungen, die nicht Bestandteil des CE-Zertifikats sind und nicht auf dem Handschuh angebracht sein müssen

EN 388:2016 - tolmivustasemed
Kulumiskinduse tase: 4 (1-4) **PETREL** – kinnaste tüüp
Siseseisva kinduse tase: 1 (1-5) **0110008,01100145** – kauba number
Renemiskinduse tase: 2 (1-4) suuruse
Perforatsioonikinduse tase: 1 (1-4) tootmise kuupäev (kuu/aasta)
TDM takistus: x - pole testitud

EN ISO 374-1:2016 type B Läbilaskukinduse tase: JKL n-heptaan–klass 2 (mitte vähem kui 30 minutit, 1-6), 40% naatriumhüdrosiidil – klass 6 (vähemalt 480 minutit, 1-6), 96% väikesoolaga NaOH-lahus 3.9%, 40% naatriumhüdrosiidil 13.5%, 96% väikesoolaga 62.4%
Degradatsioon n-heptaan 3.9%, 40% naatriumhüdrosiidil 13.5%, 96% väikesoolaga 62.4%
See teave ei näita kaitsv tegeliku kestust tühkõhkl, mis tulebnev segude ja puhaste kemikaalide erinevust. Kemikaalidekindust on hinnatud laboritingimustes ainult pehmetest vöötuud provvide alusel (välja arvatud 400 mm ja pikemate kinnaste korral, millel katetatakse ka manseti) ja see kehtib ainult katsetatud kemikaalide kohta. See kindust võib kemikaalide segu kasutamisel olla teistsugune. Näid kindaid ei ole katsetatud viiruste läbitungimise eest. Pärast kasutamist tuleb kindust nõuetekohaselt hooldada, jätkades kindust kasutamist.

Kaitsesüsteemi hooldamine ja kasutamine. Kaitske kindaid soojuskirguse eest. Käsitamisel eemaldage suuarest mustus harjaga korraldve kindaid veesga ja hooldke need isalil laotatuna toatemperatuuril. Kindaid ei saa pesta ega keemiliselt puhastada.
Tähelepanu! Kandke alati õige suurusega kindaid. Enne kasutamist kontrollige, ega kindadest ei ole viigu puudusi. Mitte kunagi ärge kandke auklike, kõvenenud ega muul viisil kahjustunud kindaid. Tundlikele inimestele ei ole välistatud nahahäirete tekkinine – seal juhul lõpetage kinnaste kasutamine. Soovitame kontrollida, kas kindad sobivad ettenähtud kasutamisvõtte, meetodite ja viisidega.
Transpordimine ja säilitamine. Transpordige kindaid originaalpakendis või kilekottides. Kindaid tuleb säilitada kuivas ja jahedas kohas, kus puudub otsene päikesepeiste. Sobivates tingimustes säilivad kindad 5 aastat alates tootmise kuupäevast.

EN ISO 374-1:2016 Typ B Schutzstufe gegen Permeation: JKL, n-Heptan - Klasse 2 (mindestens 30 Minuten, 1-6), Natriumhydroxid 40% - Klasse 6 (mindestens 480 Minuten, 1-6), Schwefelsäure 96% - Klasse 3 (mindestens 60 Minuten, 1-6). Beständigkeit gegen Durchdringen Klasse 2, AQL<0.65

Degradation n-Heptan 3.9%, 40% Natriumhydroxid 13.5%, 96% Schwefelsäure 62.4%. Diese Informationen drücken nicht die tatsächliche Schutzdauer am Arbeitsplatz im Unterschied zwischen einer Mischung und den reinen Chemikalien aus. Die chemische Beständigkeit wurde unter Laborbedingungen nur an von den Handflächen entnommenen Mustern bewertet (mit Ausnahme der 400 mm oder längeren Handschuhe, bei denen auch die Manschete geprüft wird) und sie bezieht sich nur auf die geprüfte Chemikalie. Diese Beständigkeit kann abweichend sein, wenn Chemikalienmischungen angewendet werden.

Pflege- und Benutzungsanleitung für die Schutzhandschuhe: Die Handschuhe vor Wärmestrahlung schützen. Nach der Benutzung grobe Verschmutzungen mit feiner Bürste entfernen und mit Wasser abspülen und die Handschuhe bei Zimmertemperatur frei liegen lassen. Die Handschuhe können nicht gewaschen noch chemisch gereinigt werden.

Hinweis: Immer Handschuhe der richtigen Größe benutzen. Vor der Benutzung die Handschuhe auf Fehler und Mängel prüfen. Niemals durchgeschuerte, verhärtete oder anders beschädigte Handschuhe benutzen. Bei empfindlichen Personen ist eine Hautreizung nicht ausgeschlossen, in einem solchen Fall die Handschuhe nicht weiter benutzen. Wir empfehlen zu kontrollieren, ob die Handschuhe für die vorausgesetzte Anwendung geeignet sind, weil die Beständigkeit nur unter Laborbedingungen geprüft wurde. Die Beständigkeit und der Degradation von den Typenprüfungen unterscheiden können. Bei der Benutzung können die Schutzhandschuhe infolge einer Änderung der physikalischen Eigenschaften eine geringere Beständigkeit gegen gefährliche Chemikalien bieten. Verschleiben, Abschleifen, Abscheuern, Degradation durch Chemikalienkontakt usw. können die tatsächliche Benutzungsduer stark verkürzen. Bei aggressiven Chemikalien kann die Degradation der chemische Faktor bei der Auswahl der gegen Chemikalien beständigen Handschuhe sein.

Transport und Lagerung: Die Handschuhe in der Originalverpackung oder in einer Kunststoffolie transportieren. Die Handschuhe in trockener und kühler Umgebung ohne direkte Sonneneinstrahlung lagern. Unter geeigneten Lagerbedingungen können die Handschuhe 5 Jahre ab Produktionsdatum gelagert werden.

Dies Typenzertifikat wurde von benannter Stelle Nr. 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Großbritannien herausgegeben. Die Konformitätserklärung ist nach dem 21.4.2019 auf www.cerva.com veröffentlicht.

Hersteller: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jenč, Tschechische Republik

DK BESKYTTELSESHANDSKER

Beskrivelse: Fæmflingede PVC beskyttelseshandsker med indre velour. De produceres i størrelser 11, i overensstemmelse med (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016.

Anvendelse: Håndtering af tørre og fugtige materialer. Beskyttelse mod kemiske risici og mekaniske påvirkninger, herunder mod virusindtrængning. De er især beregnet til tekstil-, industri, maskinindustri, lagre, landbrug osv.

Egenskaber og mærkning:

		
		

otras marcas que no forman parte del certificado CE y no tienen que estar situados en el guante

EN 388:2016 - grados de protección
Grado de protección contra la abrasión: 4 (1-4)
Grado de protección contra el corte con la hoja: 1 (1-5)
Grado de protección contra otros desgarros: 2 (1-4) talla
Grado de protección contra la perforación: 2 (1-4) fecha de fabricación (mes / año)
Resistencia de corte TDM x - no probado

0110008, 01100145 – número de mercancía
PETREL – tipo de guantes

EN ISO 374-1:2016 type B Grado de protección contra la permeación: JKL, heptano-n - clase 2 (no menos de 30 minutos, 1-6), hidróxido de sodio 40% - clase 6 (al menos 480 minutos, 1-6), ácido sulfúrico 96% - clase 3 (al menos 60 minutos, 1-6). Resistencia contra la penetración clase 2, AQL<0.65

ČERVA 01100008 01100145 01100145 PETREL

IT GUANTI DI PROTEZIONE

Descrizione: Guanti di protezione a cinque dita in PVC con uno strato interno di velours. Sono disponibili in taglia da 1 in conformità alle norme (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016.

Uso: Manipolazione di materiali nello stato asciutto e umido. Protezione contro pericoli chimici e rischi meccanici, testati contro i virus. Sono particolarmente destinati all'industria chimica, meccanica, ai magazzini, all'agricoltura ecc.

Caratteristiche ed etichettatura:

 ČERVA 	 ČERVA 	 CE 	 CE
pitogramma informazione	identificazione del produttore	marchio di conformità	 CE
			
pitogramma rischi meccanici	pitogramma: pericoli chimici e biologici, rischi contro i virus		
alti marchi che non fanno parte del certificato CE o possono non essere apposti sul guanto			
			
marchio di conformità	marchio di conformità		

EN388:2016 - livelli di protezione

Resistenza all'abrasione:	4	(1-4)	PETREL – tipo dei guanti
Resistenza al taglio da lama:	1	(1-5)	01100008, 01100145 – numero del prodotto
Resistenza allo strappo:	2	(1-4)	taglia
Resistenza alla perforazione:	1	(1-4)	data di produzione (mese/anno)

EN ISO 374-1:2016 type B Livelli di resistenza alla permeazione: **JKL**, n-heptano – classe 2 (almeno 30 minuti, 1-6), idrossido di sodio 40% - classe 6 (almeno 480 minuti, 1-6), acido solforico 96% - classe 3 (almeno 60 minuti, 1-6). Resistenza alla penetrazione classe 2, AQL<0.65. Degradazione: n-eptano 3.9%, 40% idrossido di sodio 13.5%, 96% acido solforico 62.4%.
La presente informazione non rispetchia la differenza tra la durata di protezione effettiva sul posto di lavoro contro la miscela e la durata di protezione contro gli agenti chimici raffinati. La protezione chimica è stata valutata in laboratorio solo in campioni prelevati dal palmo (ad eccezione del guanto lungo di 400 mm e oltre, quando viene testato anche il polsino) e si riferisce solo agli agenti chimici puri. Questa protezione può variare quando il guanto è usato una miscela di sostanze chimiche.

Istruzioni per la manutenzione e l'uso dei guanti di protezione: Proteggere i guanti dal calore radiato. Dopo l'uso rimuoverle grosse impurità con una spazzola e sciacquare con acqua. Stendere in piano a temperatura ambiente. I guanti non si possono lavare neppure a secco.

Avvertimento: Utilizzare sempre i guanti di giusta taglia. Prima di uso accertarsi che i guanti non presentino i difetti o vizi. Non utilizzare mai, i guanti urdovici o danneggiati in altro modo. In persone con pelle sensibile non si può escludere irritazione cutanea – in questo caso smettere di utilizzarli. È consigliabile verificare se i guanti sono idonei all'uso previsto, perché le condizioni sul posto di lavoro possono essere diverse da quelle della prova del tipo per effetto di temperatura, abrasione o degradazione. Pertanto, i guanti di protezione potrebbero offrire all'uso una minore protezione contro gli agenti chimici pericolosi in seguito alle alterazioni delle proprietà fisiche. Gli spostamenti, l'usura, l'abrasione e la degradazione dovute al contatto con la sostanza chimica ecc., possono ridurre notevolmente la durata di utilizzo effettivo. In caso di agenti chimici aggressivi il degrado può essere il fattore più importante alla scelta dei guanti di protezione chimica.

Trasporto e stoccaggio: I guanti devono essere trasportati nella confezione originale oppure in un sacchetto di plastica. I guanti devono essere conservati in ambiente asciutto e freddo, al riparo dalla luce solare diretta. In condizioni adeguate di immagazzinaggio la conservabilità è di 5 anni dalla data di produzione.

Il certificato di tipo è stato rilasciato dall'organismo notificato n. 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Gran Bretagna. Il certificato di conformità è disponibile sul sito www.cerva.com dopo il 21.4.2019.

Produttore: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, Repubblica Ceca

LT APSAUGINĖS PRĖŠINĖS

Aprašymas: Pelnikį pirštų apsauginės PVC pirštinės su vidiniu veliuro sluoksniu. Gaminių 11 dydžių, pagal (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016standartais.

Naudojimas: Veiksmai su sausomis ir šlapiomis medžiagomis. Apsauga nuo cheminių pavojų ir mechaninių poveikių, asparmu virusams atžvirgyti. Pirmiausia, yra skirtos naudoti chemijos pramonėje, mašinu gamybos srityse, sandėliuose, žemės ūkyje ir ipan.

Savybės ir ženklinimas:

 ČERVA 	 ČERVA 	 CE 	 CE
informacijos pitogramma	Gaminčio identifikacija	atitiktis ženklas	 CE
			
mechaninės rizikos pitogramma	cheminio ir biologinio pavojaus pitogramma, asparmu virusams atžvirgyti		
EARL 			
Rusijos atitiktis ženklas	Ukrainos atitiktis ženklas		

EN388:2016 – apsaugos laipsniai

Apsauga nuo susidūrimo lapisais:	4	(1-4)	PETREL – pirštinių tipas
Apsauga nuo įpojimo ašmenimis lapisais:	1	(1-5)	01100008,01100145 –prekės numeris
Apsauga nuo tolesnio plyšimo lapisais:	2	(1-4)	dydis
Apsauga nuo perdūrimo lapisais:	1	(1-4)	pagaminimo data (mėnuo / meta)

TDM pasipriešinimo varžai: x - nebandyti

EN ISO 374-1:2016 B tipo Apsaugos laipsniai nuo pralaidumo: **JKL**, n-heptanas – 2 klasė (mažiausiai 30 minučių, 1-6), natriumhidroksidas 40% - klasė 6 (niet langer dan 480 minuten, 1-6), zwavelzuur 96% - klasė 3 (niet langer dan 60 minuten, 1-6). Degradacija: n-heptano 3,9%, 40% natriumhidroksido 13,5%, 96% sieros rūgštis 62,4%.
Ši informacija neatpindi faktinės apsaugos trukmės darbo sąlygomis ir skirtumų tarp mišinių ir grynu cheminių medžiagų. Cheminis apsaugos buvo vertintas laboratorinėmis sąlygomis tik pagal iš detnu paimtus mėginius tuo atveju, kai pirštinės yra tygos 400 mm arba ilgesnės, kai buvo tiriami dar rankogaliai), bet atitinka tik bandomas chemines medžiagas. Šis asparmas gali būti kokių, naujagand chemikalų mišinių.

Apsauginių pirštinių naudojimo ir priežiūros instrukcija: Saugokite pirštines nuo karščių spindulių. Po naudojimo nuvalykite žymesni purva šepuči ir nuplaukite vandeniui bei laisvai padėkite esant kambario temperatūrai. Pirštinių negalima skalbti arba chemikalų valyti. **Persipjėlimas:** Visada naudokite tinkamo dydžio pirštines. Prieš nauddami pirštines patikrinkite, kad jos neturi defektų arba trūkumų (iškytas tuos atveju, kai pirštinės yra tygos 400 mm arba ilgesnės, kai buvo tiriami dar rankogaliai), bet atitinka tik bandomas chemines medžiagas. Šis asparmas gali būti kokių, naujagand chemikalų mišinių.

Apsauginių pirštinių naudojimo ir priežiūros instrukcija: Saugokite pirštines nuo karščių spindulių. Po naudojimo nuvalykite žymesni purva šepuči ir nuplaukite vandeniui bei laisvai padėkite esant kambario temperatūrai. Pirštinių negalima skalbti arba chemikalų valyti. **Persipjėlimas:** Visada naudokite tinkamo dydžio pirštines. Prieš nauddami pirštines patikrinkite, kad jos neturi defektų arba trūkumų (iškytas tuos atveju, kai pirštinės yra tygos 400 mm arba ilgesnės, kai buvo tiriami dar rankogaliai), bet atitinka tik bandomas chemines medžiagas. Šis asparmas gali būti kokių, naujagand chemikalų mišinių.

Transportavimas ir saugojimas: Pirštines turi būti gabenamos originalioje pakuočiote arba plastikiniame maišelyje. Saugokite pirštines sausojie ir vėsioje aplinkoje, kur nepasiekia tiesioginiai saulės spinduliai. Esant tinkamoms saugojimo sąlygoms, saugojimo trukmė yra 5 metai nuo pagaminimo datos.

Tipo pažymėjimą išdavė įgaliojta staiga Nr. 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Didžioji Britanija. Atitikties deklaracija nuo 2019-04-21 paskelbta svetainėje www.cerva.com.

Gamintojas: CERVA GROUP a. s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, Čekija

LV AIZSARGCIMDI

Apraksts: PVC aizsargcimdi, pirktarini ar iekšējai vēlāra šāmi. Rāzotais cimdus 11 izmērs saakanā ar (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016.

Pielietojums: Darbības ar materiāliem sausā un mitrā vidē. Aizsardzība pret ķīmisku un mehānisku iedarbību, izturība pret vīrusu iekļūšanu. Cimdi ir paredzēti izmantotšanai galvenokārt ķīmijas rūpniecībā, masīndrošības rūpniecībā, noliktavās, lauksaimniecībā u.tml.

Īpašības un marķējums:

 ČERVA 	 ČERVA 	 CE 	 CE
informācijas pitogramma	rāzotāja identifikācija	atbilstības zīme	 CE
			
informācijas pitogramma	ražotāja identifikācija	atbilstības zīme	

EN388:2016 - beskyttelseshanser

Grad av beskyttelse mot slidning:	4	(1-4)	PETREL – type dei guante
Grad av beskyttelse mot ennette riving:	2	(1-4)	danne
Grad av beskyttelse mot gjennomulling:	1	(1-4)	data di produzione (mese/anno)

Resistenza ao corte TDM: x - nie testowano

EN ISO 374-1:2016 tipo B Nivel de protección contra permeación: **JKL**, n-heptano - clase 2 (por pelo menos 30 minutos, 1-6), hidróxido de sodio 40% - clase 6 (por pelo menos 480 minutos, 1-6), ácido sulfúrico 96% - clase 3 (por pelo menos 60 minutos, 1-6). Resistencia à penetração classe 2, AQL<0.65.

Degradación de n-heptano 3,9%, 40% hidróxido de sodio 13,5%, 96% ácido sulfúrico 62,4%. Esta información no refleja a duración real da protección no local de trabajo para a diferencia entre a mistura e os produtos químicos puros. A resistência química foi avaliada em condições

de calor radiante. Depois do uso, limpe a superfície grossa com uma escova e enxague com água e deixe as luvas limpas e esticadas em temperatura ambiente. As luvas não podem ser lavadas nem quimicamente limpas.

Uso: Sempre usar luvas de tamanho correto. Antes de usar, certifique-se de que as luvas estão livres de defeitos ou deficiências. Nunca use luvas esfoladas, endurecidas ou danificadas de outra forma. Em pessoas com pele sensível pode causar irritação da pele – neste caso suspenda o uso das luvas. Recomenda-se verificar se as luvas são adequadas para o uso pretendido porque as condições do local de trabalho podem diferir do teste de tipo devido à temperatura, abrasão e degradação. Durante o uso, as luvas podem fornecer menor resistência a produtos químicos perigosos devido a mudanças nas propriedades físicas. Movimento, esmerilhamento, abrasão, degradação causada por contato com produto químico, etc. podem reduzir significativamente o tempo de uso real. No caso de produtos químicos agressivos, a degradação pode ser o fator mais importante na seleção de luvas resistentes a produtos químicos.

Transporte e armazenamento: Transporte as luvas em sua embalagem original ou em uma bolsa de plástico. As luvas devem ser armazenadas em um ambiente seco e frio, longe da luz solar direta. Em condições de armazenamento adequadas, a vida útil é de 5 anos a partir da data de fabricação.

O certificado de tipo foi emitido pela pessoa notificada 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Grã-Bretanha. A declaração de conformidade estará disponível em www.cerva.com depois de 21.4.2019.

Fabricante: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, República Tcheca

AVISOS: Sempre usar luvas de tamanho correto. Antes de usar, certifique-se de que as luvas estão livres de defeitos ou deficiências. Nunca use luvas esfoladas, endurecidas ou danificadas de outra forma. Em pessoas com pele sensível pode causar irritação da pele – neste caso suspenda o uso das luvas. Recomenda-se verificar se as luvas são adequadas para o uso pretendido porque as condições do local de trabalho podem diferir do teste de tipo devido à temperatura, abrasão e degradação. Durante o uso, as luvas podem fornecer menor resistência a produtos químicos perigosos devido a mudanças nas propriedades físicas. Movimento, esmerilhamento, abrasão, degradação causada por contato com produto químico, etc. podem reduzir significativamente o tempo de uso real. No caso de produtos químicos agressivos, a degradação pode ser o fator mais importante na seleção de luvas resistentes a produtos químicos.

Transporte e armazenamento: Transporte as luvas em sua embalagem original ou em uma bolsa de plástico. As luvas devem ser armazenadas em um ambiente seco e frio, longe da luz solar direta. Em condições de armazenamento adequadas, a vida útil é de 5 anos a partir da data de fabricação.

O certificado de tipo foi emitido pela pessoa notificada 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Grã-Bretanha. A declaração de conformidade estará disponível em www.cerva.com depois de 21.4.2019.

Fabricante: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, República Tcheca

AVISOS: Sempre usar luvas de tamanho correto. Antes de usar, certifique-se de que as luvas estão livres de defeitos ou deficiências. Nunca use luvas esfoladas, endurecidas ou danificadas de outra forma. Em pessoas com pele sensível pode causar irritação da pele – neste caso suspenda o uso das luvas. Recomenda-se verificar se as luvas são adequadas para o uso pretendido porque as condições do local de trabalho podem diferir do teste de tipo devido à temperatura, abrasão e degradação. Durante o uso, as luvas podem fornecer menor resistência a produtos químicos perigosos devido a mudanças nas propriedades físicas. Movimento, esmerilhamento, abrasão, degradação causada por contato com produto químico, etc. podem reduzir significativamente o tempo de uso real. No caso de produtos químicos agressivos, a degradação pode ser o fator mais importante na seleção de luvas resistentes a produtos químicos.

Transporte e armazenamento: Transporte as luvas em sua embalagem original ou em uma bolsa de plástico. As luvas devem ser armazenadas em um ambiente seco e frio, longe da luz solar direta. Em condições de armazenamento adequadas, a vida útil é de 5 anos a partir da data de fabricação.

O certificado de tipo foi emitido pela pessoa notificada 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Grã-Bretanha. A declaração de conformidade estará disponível em www.cerva.com depois de 21.4.2019.

Fabricante: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, República Tcheca

AVISOS: Sempre usar luvas de tamanho correto. Antes de usar, certifique-se de que as luvas estão livres de defeitos ou deficiências. Nunca use luvas esfoladas, endurecidas ou danificadas de outra forma. Em pessoas com pele sensível não si può escludere irritazione cutanea – in questo caso smettere di utilizzarli. È consigliabile verificare se i guanti sono idonei all'uso previsto, perché le condizioni sul posto di lavoro possono essere diverse da quelle della prova del tipo per effetto di temperatura, abrasione o degradazione. Pertanto, i guanti di protezione potrebbero offrire all'uso una minore protezione contro gli agenti chimici pericolosi in seguito alle alterazioni delle proprietà fisiche. Gli spostamenti, l'usura, l'abrasione e la degradazione dovute al contatto con la sostanza chimica ecc., possono ridurre notevolmente la durata di utilizzo effettivo. In caso di agenti chimici aggressivi il degrado può essere il fattore più importante alla scelta dei guanti di protezione chimica.

Istruzioni per la manutenzione e l'uso dei guanti di protezione: Proteggere i guanti dal calore radiato. Dopo l'uso rimuoverle grosse impurità con una spazzola e sciacquare con acqua. Stendere in piano a temperatura ambiente. I guanti non si possono lavare neppure a secco.

Avvertimento: Utilizzare sempre i guanti di giusta taglia. Prima di uso accertarsi che i guanti non presentino i difetti o vizi. Non utilizzare mai, i guanti urdovici o danneggiati in altro modo. In persone con pelle sensibile non si può escludere irritazione cutanea – in questo caso smettere di utilizzarli. È consigliabile verificare se i guanti sono idonei all'uso previsto, perché le condizioni sul posto di lavoro possono essere diverse da quelle della prova del tipo per effetto di temperatura, abrasione o degradazione. Pertanto, i guanti di protezione potrebbero offrire all'uso una minore protezione contro gli agenti chimici pericolosi in seguito alle alterazioni delle proprietà fisiche. Gli spostamenti, l'usura, l'abrasione e la degradazione dovute al contatto con la sostanza chimica ecc., possono ridurre notevolmente la durata di utilizzo effettivo. In caso di agenti chimici aggressivi il degrado può essere il fattore più importante alla scelta dei guanti di protezione chimica.

Trasporto e stoccaggio: I guanti devono essere trasportati nella confezione originale oppure in un sacchetto di plastica. I guanti devono essere conservati in ambiente asciutto e freddo, al riparo dalla luce solare diretta. In condizioni adeguate di immagazzinaggio la conservabilità è di 5 anni dalla data di produzione.

Il certificato di tipo è stato rilasciato dall'organismo notificato n. 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Gran Bretagna. Il certificato di conformità è disponibile sul sito www.cerva.com dopo il 21.4.2019.

Produttore: CERVA GROUP a.s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, Repubblica Ceca

PL APSAUGINĖS PRĖŠINĖS

Aprašymas: Pelnikį pirštų apsauginės PVC pirštinės su vidiniu veliuro sluoksniu. Gaminių 11 dydžių, pagal (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016standartais.

Naudojimas: Veiksmai su sausomis ir šlapiomis medžiagomis. Apsauga nuo cheminių pavojų ir mechaninių poveikių, asparmu virusams atžvirgyti. Pirmiausia, yra skirtos naudoti chemijos pramonėje, mašinu gamybos srityse, sandėliuose, žemės ūkyje ir ipan.

Savybės ir ženklinimas:

 ČERVA 	 ČERVA 	 CE 	 CE
informacijos pitogramma	Gaminčio identifikacija	atitiktis ženklas	 CE
			
mechaninės rizikos pitogramma	cheminio ir biologinio pavojaus pitogramma, asparmu virusams atžvirgyti		
EARL 			
Rusijos atitiktis ženklas	Ukrainos atitiktis ženklas		

EN388:2016 – apsaugos laipsniai

Apsauga nuo susidūrimo lapisais:	4	(1-4)	PETREL – pirštinių tipas
Apsauga nuo įpojimo ašmenimis lapisais:	1	(1-5)	01100008,01100145 –prekės numeris
Apsauga nuo tolesnio plyšimo lapisais:	2	(1-4)	dydis
Apsauga nuo perdūrimo lapisais:	1	(1-4)	pagaminimo data (mėnuo / meta)

TDM pasipriešinimo varžai: x - nebandyti

EN ISO 374-1:2016 B tipo Apsaugos laipsniai nuo pralaidumo: **JKL**, n-heptanas – 2 klasė (mažiausiai 30 minučių, 1-6), natriumhidroksidas 40% - klasė 6 (niet langer dan 480 minuten, 1-6), zwavelzuur 96% - klasė 3 (niet langer dan 60 minuten, 1-6). Degradacija: n-heptano 3,9%, 40% natriumhidroksido 13,5%, 96% sieros rūgštis 62,4%.
Ši informacija neatpindi faktinės apsaugos trukmės darbo sąlygomis ir skirtumų tarp mišinių ir grynu cheminių medžiagų. Cheminis apsaugos buvo vertintas laboratorinėmis sąlygomis tik pagal iš detnu paimtus mėginius tuo atveju, kai pirštinės yra tygos 400 mm arba ilgesnės, kai buvo tiriami dar rankogaliai), bet atitinka tik bandomas chemines medžiagas. Šis asparmas gali būti kokių, naujagand chemikalų mišinių.

Apsauginių pirštinių naudojimo ir priežiūros instrukcija: Saugokite pirštines nuo karščių spindulių. Po naudojimo nuvalykite žymesni purva šepuči ir nuplaukite vandeniui bei laisvai padėkite esant kambario temperatūrai. Pirštinių negalima skalbti arba chemikalų valyti. **Persipjėlimas:** Visada naudokite tinkamo dydžio pirštines. Prieš nauddami pirštines patikrinkite, kad jos neturi defektų arba trūkumų (iškytas tuos atveju, kai pirštinės yra tygos 400 mm arba ilgesnės, kai buvo tiriami dar rankogaliai), bet atitinka tik bandomas chemines medžiagas. Šis asparmas gali būti kokių, naujagand chemikalų mišinių.

Transportavimas ir saugojimas: Pirštines turi būti gabenamos originalioje pakuočiote arba plastikiniame maišelyje. Saugokite pirštines sausojie ir vėsioje aplinkoje, kur nepasiekia tiesioginiai saulės spinduliai. Esant tinkamoms saugojimo sąlygoms, saugojimo trukmė yra 5 metai nuo pagaminimo datos.

Tipo pažymėjimą išdavė įgaliojta staiga Nr. 0321, SATRA Technology centre, Wyndham way, Telford way, Kettering, Northamptonshire, NN16 8SD, Didžioji Britanija. Atitikties deklaracija nuo 2019-04-21 paskelbta svetainėje www.cerva.com.

Gamintojas: CERVA GROUP a. s., Průmyslová 483, 252 61 Jeneč, Čekija

AVISOS: Sempre usar luvas de tamanho correto. Antes de usar, certifique-se de que as luvas estão livres de defeitos ou deficiências. Nunca use luvas esfoladas, endurecidas ou danificadas de outra forma. Em pessoas com pele sensível non si può escludere irritazione cutanea – in questo caso smettere di utilizzarli. È consigliabile verificare se i guanti sono idonei all'uso previsto, perché le condizioni sul posto di lavoro possono essere diverse da quelle della prova del tipo per effetto di temperatura, abrasione o degradazione. Pertanto, i guanti di protezione potrebbero offrire all'uso una minore protezione contro gli agenti chimici pericolosi in seguito alle alterazioni delle proprietà fisiche. Gli spostamenti, l'usura, l'abrasione e la degradazione dovute al contatto con la sostanza chimica ecc., possono ridurre notevolmente la durata di utilizzo effettivo. In caso di agenti chimici aggressivi il degrado può essere il fattore più importante alla scelta dei guanti di protezione chimica.

Istruzioni per la manutenzione e l'uso dei guanti di protezione: Proteggere i guanti dal calore radiato. Dopo l'uso rimuoverle grosse impurità con una spazzola e sciacquare con acqua. Stendere in piano a temperatura ambiente. I guanti non si possono lavare neppure a secco.

Avvertimento: Utilizzare sempre i guanti di giusta taglia. Prima di uso accertarsi che i guanti non presentino i difetti o vizi. Non utilizzare mai, i guanti urdovici o danneggiati in altro modo. In persone con pelle sensibile non si può escludere irritazione cutanea – in questo caso smettere di utilizzarli. È consigliabile verificare se i guanti sono idonei all'uso previsto, perché le condizioni sul posto di lavoro possono essere diverse da quelle della prova del tipo per effetto di temperatura, abrasione o degradazione. Pertanto, i guanti di protezione potrebbero offrire all'uso una minore protezione contro gli agenti chimici pericolosi in seguito alle alterazioni delle proprietà fisiche. Gli spostamenti, l'usura, l'abrasione e la degradazione dovute al contatto con la sostanza chimica ecc., possono ridurre notevolmente la durata di utilizzo effettivo. In caso di agenti chimici aggressivi il degrado può essere il fattore più importante alla scelta dei guanti di protezione chimica.

Trasporto e stoccaggio: I guanti devono essere trasportati nella confezione originale oppure in un sacchetto di plastica. I guanti devono essere conservati in ambiente asciutto e freddo, al riparo dalla luce solare diretta. In condizioni adeguate di immagazzinaggio la conservabilità è di 5 anni dalla data di produzione.

180605 01100008 01100145 PETREL LV V11 A3 double

UK GUANTI DI PROTEZIONE

Descrizione: Guanti di protezione a cinque dita in PVC con uno strato interno di velours. Sono disponibili in taglia da 1 in conformità alle norme (EU) 2016/425, EN 420:2003+A1:2009, EN 388:2016, EN ISO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016.

Uso: Manipolazione di materiali nello stato asciutto e umido. Protezione contro pericoli chimici e rischi meccanici, testati contro i virus. Sono particolarmente destinati all'industria chimica, meccanica, ai magazzini, all'agricoltura ecc.

Caratteristiche ed etichettatura:

 ČERVA 	 ČERVA 	 CE 	 CE
pitogramma informazione	identificazione del produttore	marchio di conformità	 CE
			
pitogramma rischi meccanici	pitogramma: pericoli chimici e biologici, rischi contro i virus		
alti marchi che non fanno parte del certificato CE o possono non essere apposti sul guanto			
			
marchio di conformità	marchio di conformità		

EN388:2016 - aizsardzības pakāpes

Rezistence pret berzēšanu:	4	(1-4)	PETREL –
----------------------------	---	-------	-----------------